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Tárgy: munkavállalók biztonságának garantálása 

 

Tisztelt Vezérigazgató Úr! 

 

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy az elmúlt időszakban – a híradásokból és munkavállalói 

visszajelzésekből -, a H8 (gödöllői) és a H9 (csömöri) MÁV-HÉV Zrt. által üzemeltetett vonalakat 

közveszélyes emberek lepték el, akik nemcsak Utasaink, hanem munkavállalóink testi épségét is 

veszélyeztetik. Itt szeretném megjegyezni, hogy a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

51.§ 4. bekezdésben foglaltak alapján a munkáltatónak kötelessége biztosítani egészséges és 

biztonságos munkakörülményeket.  

Egy-két képet szemléltetésnek szeretnénk meg is jeleníteni: 

 

Forrás: 24.hu 

 

De mi nem a törvényi szabályozással szeretnénk elsőkörben foglalkozni, hanem hogy munkavállalóink 

ne úgy jöjjenek be a munkahelyükre, hogy már stresszesen indul a napjuk. Mindannyian tudjuk a 

stresszes munkavégzés milyen hátrányokat hordoz magában. A híradásokból mi is tájékozódtunk, hogy 



 
mind a MÁV-Volánbusz Csoport vezetése elismerte a fenti problémát, illetve a hatóság is nyilatkozott, 

azonban munkavállalóink ezeket az intézkedéseket a mindennapjaikban nem tapasztalják. 

Véleményünk szerint nemcsak a kora reggeli és késő esti órákban kell megerősíteni a H8 és H9-es 

vonalakon a rendészeti és rendőri jelenlétet, hanem szúrópróbaszerűen napközben is, illetve a vonalak 

környezetében is, hiszen megítélésünk szerint ezek a személyek napközben ott tartózkodnak. A 

fentieken felül, további rendészek megjelenése megfogalmazódik a munkavállalók részéről, akár a 

többi MÁV-HÉV Zrt. által üzemeltetett vonalak kárára is. 

A munkavállalók elvárása – véleményünk szerint teljesen reális -, hogy a munkahelyükön, azon belül is 

a mikro környezetükben biztonságba érezhessék magukat, egészségüket semmi ne veszélyeztesse.  

 

Kérem tisztelt Vezérigazgató Úr intézkedését, amely megfelel a jogi és erkölcsi normáknak, melyről 

kérem szíves visszatájékoztatásomat. 

 

Budapest, 2024. július 4. 

 

       Üdvözlettel: Illés Csaba 
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